
Kejnovský řídí rizika v LBBW Bank 
Novým ředitelem oddělení Risk 
Managementu v LBBW Bank se 
od května stal Jan Kejnovský. 
Před příchodem LBBW pracoval  
jako finanční ředitel holdingu 
firem významného českého pri-

vátního investora. Zkušenosti získal v UniCredit 
Bank či v české pobočce Commerzbank AG.  
Klientské oddělení  
LeasePlan ČR vede Jakub Kostrba  

Jakub Kostrba (31) vede od května 
klientské oddělení české pobočky 
skupiny LeasePlan. Oficiální ná-
zev jeho funkce zní Client Relati-
onship Manager. Jakub Kostrba po 
absolvování obchodní akademie 

studoval na Fakultě humanitních studií UK.  
V minulosti pracoval ve společnostech Coca-
Cola ČR, Activa nebo DPD CZ.  
Valentová z Deloitte  
do Vilímková, Dudák & Partners 

Advokátka Klára Valentová, která 
se dlouhodobě specializuje na 
pracovní právo, nastoupila do 
advokátní kanceláře Vilímková, 
Dudák & Partners a povede zde 
pracovněprávní tým. Profesionální 

zkušenosti získala ve společnostech Pricewater-
houseCoopers, Ambruz & Dark a Deloitte Legal. 
Valentová je členkou skupiny Committee for 
Labor and Social Affairs při Americké obchodní 
komoře v ČR. Stála také u zrodu platformy 
"Pružné pracovní právo 2010" sdružující zástup-
ce velkých zaměstnavatelů, HR experty i další 
právníky, jejímž cílem bylo komentovat chystané 
změny zákoníku práce. Valentová je rovněž člen-
kou neformální skupiny expertů na pracovní 
právo z předních advokátních kanceláří. Je absol-
ventkou Právnické fakulty UK.  

Ekonomika ČR propadla skoro nejvíc z EU, ukazují data Eurostatu 
Vývoj české ekonomiky v 1. čtvrtletí letošního roku byl druhý nejhorší mezi 19 státy EU, u nichž 

Eurostat představil údaje o HDP. Hůře než ČR, v níž statistici hlásí mezičtvrtletní propad o 1 %, na tom 
bylo jen Maďarsko (–1,3 %). U osmi zemí EU, mezi kterými je i Řecko, však Eurostat data neuvedl. 

MMF ocenil ekonomickou politiku ČR 
Česká ekonomika je v současné globální ekonomické nejistotě v dobrém postavení a podpo-
ruje ji uvážlivá rozpočtová a přiměřená měnová politika. Uvedl to v ročním hodnocení české 
ekonomiky Mezinárodní měnový fond. Doporučil ale bedlivě sledovat ekonomický růst  
a urychlit strukturální reformy na jeho podporu. "V situaci vnější nejistoty výkonná rada 

povzbudila vedoucí orgány, aby i nadále pozorně sledovaly výhled růstu, pokračovaly v upevňování 
politického rámce pro finanční stabilitu a urychlily strukturální reformy na podporu konkurenceschop-
nosti a potenciálního růstu," uvedl MMF. Za klíčové priority, které podpoří ekonomický růst, označil 
rozvoj infrastruktury, zvýšení flexibility trhu práce a posílení institucí a kvality správy. Fond odhaduje 
ČR pro letošní rok nepatrný růst HDP o 0,1 % a v příštím roce čeká oživení výkonu na 2,1 %, což pod-
poří postupný návrat dynamiky do globální ekonomiky.  

Liberální institut: Den daňové svobody 9. června 
Den daňové svobody připadá letos podle Liberálního institutu na 9. června. Češi tak letos budou na 

stát pracovat 160 dní, což je o pět dní méně než loni. Jako den daňové svobody se označuje pomyslný 
okamžik, od něhož jde veškerá mzda na konto občana. Do té doby veškerý příjem připadá státu. Loni 
připadl den daňové svobody na 15. června. Nejpozději oslaví den daňové svobody Dánové, a to až  
12. srpna. Následují Francouzi 24. července a Švédové 13. července. Naopak nejdříve, již 23. dubna, 
nastal den daňové svobody v Jižní Koreji. V Austrálii to bylo 4. května, ve Švýcarsku 6. května. 

Ceny v průmyslu v dubnu zpomalily růst 
Ceny tuzemských průmyslových výrobců v dubnu zpomalily meziroční růst na 2,2 % po březnovém 

zvýšení o 3 %. Proti předchozímu měsíci se nezměnily. Ceny v zemědělství, stavebních prací a tržních 
služeb meziročně klesly. Oznámil to  Český statistický úřad. 
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KOMENTÁŘ 

Navzdory solidním výsledkům zahraničního 
obchodu ČR a nečekaně robustnímu růstu ně-
mecké ekonomiky, se podle předběžných údajů 
ekonomika ČR v 1. čtvrtletí propadla ve 
srovnání s posledním čtvrtletím roku 
2011 o celé 1,0 %. Finanční trh v prů-
měru počítal s růstem o 0,1 %, náš 
odhad činil 0,2 %.  

Ve srovnání s Německem, které  
v 1. čtvrtletí překvapilo růstem o 0,5 %, 
jde o studenou sprchu. Česká republika 
opět bledne i ve srovnání se Sloven-
skem, kde růst činil 0,8 % mezikvartál-
ně a 3,1 % meziročně. 

Podle statistického úřadu sehrál v propadu 
významný vliv pokles přidané hodnoty v pen-
zijních fondech a u pojišťoven. To je však po-
ložka, která může podlehnout relativně snadno 
revizi. Dalším negativním jevem byl efekt před-
zásobení u tabákových výrobků na konci minu-
lého roku, který vedl ke statistickému poklesu 
na počátku roku 2012. Je také dobré si uvědo-
mit, že HDP okrajuje inflace, která je ve srov-

nání s Německem asi o 1,5 % vyšší.  
Z řady ekonomik nyní přichází data smíšené-

ho charakteru, která ukazují, že pravda se na-
chází spíš někde „mezi“ a ekonomika 
spíše stagnuje, než padá. Z hlediska 
struktury HDP byl pravděpodobně jedi-
ným tahounem vzhůru zahraniční ob-
chod, zatímco domácí poptávka je  
v silném útlumu. Zveřejnění struktury 
HDP bude rozhodně zajímavé a je prav-
děpodobné, že dojde k určité revizi. 
Nicméně při takto slabých údajích  
o HDP by vláda měla být dvakrát opatr-

ná ve svých škrtech, zejména u investic.  
Za celý rok 2012 prozatím nadále očekáváme 

mírný pokles ekonomiky o 0,2 %, přičemž 
druhá polovina roku by se mohla nacházet  
v mírně růstovém teritoriu.  

Současně se opět připomíná riziko dluhové 
krize eurozóny, která opět eskaluje a tlumí tak 
případný přílišný optimismus.  

M i c h a l  B r o ž k a ,   
h l a v n í  a n a l y t i k  R a i f f e i s e n b a n k   

Recese se nečekaně prohlubuje  

EKONOMIKA 

LIDÉ 
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V květnovém vydání časopisu  
Bankovnictví si přečtete … 

 

• Ochrana bank i klientů  
• Zdravější bankovní sektor  
• FATCA proti daňovým únikům? 
• Novinky v oblasti řízení likvidity  
• První linie obrany 
• Pochopte své zákazníky! 
•  PŘÍLOHA: Virtualizace a cloud  
•  ROČENKA: Top finance 
 

Ukázkový výtisk zdarma a informace  
o předplatném získáte na tel. čísle 800 110 
022 nebo na http://bankovnictvi.ihned.cz. 

Časopis je také k dostání ve volném 
prodeji. Seznam prodejen: 

www.economia.cz/prodejny 
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Ceny v zahraničním obchodu meziměsíčně opět klesly 
Ceny v zahraničním obchodu ČR v březnu meziměsíčně opět klesly. Vývozní ceny se snížily o 1,2 %  

a dovozní o 0,7 %. V meziročním srovnání naopak ceny vyváženého zboží stouply o 2,5 % a dovážené-
ho zboží o 4,2 %. Uvedl to Český statistický úřad. 

ČNB: Běžný účet vykázal v březnu přebytek 16,8 mld. Kč 
Běžný účet platební bilance, který je souhrnem veškerých ekonomických transakcí domácí ekonomiky 

se zahraničím, vykázal v březnu přebytek 16,8 mld. Kč. Výsledek ovlivnilo aktivum bilance zboží  
a služeb. Bilance výnosů a běžných převodů byly pasivní. Údaje zveřejnila Česká národní banka.  
V únoru byl běžný účet v přebytku 18,3 mld. Kč. "V březnu byly vyplaceny dividendy ve výši 11 mld. Kč. 
V běžných převodech je zahrnuto aktivní saldo převodů do ČR z rozpočtu EU ve výši 0,3 mld. Kč. Na 
kapitálovém účtu jsou zachyceny příjmy z prodeje emisních povolenek v objemu 0,3 mld. Kč. Pasivní 
saldo běžného účtu v ročním úhrnu v delším časovém horizontu klesá," uvedla ČNB. 

Velké kancelářské budovy v Praze mají mezi nájemci úspěch  
Podle analýzy mezinárodní poradenské společnosti DTZ se na pražském 
trhu nemovitostí daří solitérním kancelářským projektům s kapacitou nad 
20 000 m2 pronajímatelné plochy. Obsazenost většiny z nich se pohybuje 
mezi 80 až 100 % a v nájemním mixu se zpravidla nacházejí renomované, 
bonitní společnosti. Ke konci 1. čtvrtletí byla průměrná míra neobsazenos-
ti u této skupiny kancelářských projektů 10 %, zatímco pražský průměr za 
stejné období činil 12,3 %. Navíc u deseti největších administrativních 

budov v Praze činila míra neobsazenosti pouhých 2,9 %. „Úspěch lze vysvětlit synergií mezi nájemci. 
Velmi často je kotevním nájemcem velká společnost, banka, pojišťovna, významná obchodní společnost 
nebo instituce, která k sobě poutá pozornost dalších firem. Lze to přirovnat k efektu sněhové koule,“ 
vysvětluje Judita Middleton, vedoucí týmu Landlord Representation v DTZ.   

Většina Čechů nepotřebuje finančního poradce 
Většina obyvatel ČR tvrdí, že nepotřebuje finančního poradce při řízení osobních financí. V souvislos-

ti s krizí ale tři ze čtyř Čechů cítí větší potřebu zabývat se řízením svých financí. Jen pětina z nich by se 
ale podle průzkumu STEM/MARK obrátila na odborníky. Ostatní si vystačí s informacemi z médií či od 
známých. Dvě třetiny z těch, kteří využít služby poradce plánují, navíc tvoří již současní klienti.  

Lidé si objednali polovinu emise 
Zájemci si v pátek ke 13. hodině objednali spořicí státní dluhopisy za 10 mld. Kč, což je polovina  

z plánovaného objemu emise. Státní dluhopisy pro občany začalo MF prodávat před týdnem ve čtvrtek. 

Třetina českých firem změní během dvou let majitele 
Třetina firem v rukou českých podnikatelů změní v nejbližších dvou letech majitele, případně již změ-

ny v jejich vlastnické struktuře probíhají. Další více než desetina vlastníků hodlá svou firmu prodat či 
předat dalším generacím v delším časovém horizontu. Vyplývá to ze studie „Dnes, za rok, příští genera-
ci…“ poradenské společnosti PwC Česká republika.  

Češi věří v byznys daleko více než státy EU obecně  
Zatímco lidé v ČR projevili důvěru v byznys a NGOs ve své zemi – firmám důvěřují z 54 % a nevlád-

ním organizacím z 57 %, v EU a ve světě je situace horší. Evropu bychom mohli označit za kontinent 
nedůvěry. Důvěra v byznys se zde oproti loňskému roku propadla o 8 %. Důvěra v NGOs o 4 %. Jsou to 
pouze média, jejichž důvěryhodnost lehce narůstá. Takové jsou výsledky letošního „Edelman Trust Ba-
rometru“ a navazujícího průzkumu AMI Communications. „Edelman Trust Barometer“ zkoumá postoje 
a míru důvěry veřejnosti v média, nevládní organizace a firmy mezi lidmi z 25 zemí světa. Poprvé byl 
proveden doplňující průzkum také v České republice, na Slovensku a v Bulharsku.  

Jiří Šmejc prodává podíl v PPF, bude jejím obchodním partnerem 
Jiří Šmejc prodá svůj 5% podíl ve skupině PPF ostatním akcionářům firmy a za získané finanční pro-

středky nakoupí přímé majetkové podíly ve vybraných bankovních aktivech skupiny. Hlavní akcionář 
Petr Kellner tak nyní bude mít v PPF Group N.V. akciový podíl 99,21 %, Ladislav Bartoníček 0,53 %  
a Jean-Pascal Duvieusart 0,26 %. Šmejc získá v první fázi zejména akciový podíl ve společnosti Home 
Credit, ve druhé etapě pak podíl na dalších bankovních aktivech, Nomos Bank, Piraeus Bank a Air 
Bank. Vedle pozice akcionáře mu zůstane i odpovědnost za řízení a ekonomické výsledky Home Credit. 

Deloitte: Ceny povinného ručení klesly od roku 2008 až o třetinu 
Pojistné nových smluv povinného ručení i havarijního pojištění v posledních letech významně klesá. 

Průměrné roční pojistné nových smluv povinného ručení osobních automobilů v prvním čtvrtletí 2012 
kleslo proti roku 2008 v jednotlivých tarifních skupinách o 21 až 35 %. Vyplývá to z analýzy společnosti 
Deloitte, podle níž je tento vývoj dlouhodobě neudržitelný.   
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ČNB vydala zlatou minci s motivem 
mostu v Náměšti nad Oslavou 

ČNB vydává do oběhu zlatou 
minci v nominální hodnotě 
5000 Kč s vyobrazením barok-
ního mostu v Náměšti nad Osla-
vou. Pětitisícikoruna je v pořadí 
třetí z desetidílného cyklu 

„Mosty“, který představuje technicky, architekto-
nicky nebo historicky zajímavé mosty na českém 
území. Zlatá pětitisícikoruna zobrazuje dva po-
hledy na náměšťský most. Na lícní straně dopl-
ňuje motiv mostu kompozice heraldických zvířat 
z velkého státního znaku, název cyklu a nápis 
Česká republika. Rubová strana nese vedle vyob-
razení mostu i název zlaté mince a rok jejího 
vydání. Autorem výtvarného návrhu je Martin 
Dašek. ČNB vydává 12 200 půluncových mincí 
ze zlata o ryzosti 999.9, z toho 9000 kusů ve 
špičkové kvalitě s leštěným polem a matovým 
reliéfem a 3200 kusů v běžné kvalitě.  
Jablonecká mincovna razí repliku 
stříbrného tolaru ze 16. století 
Česká mincovna v Jablonci nad Nisou vydává 
další ze série replik historických platidel. Sběra-
telům tentokrát nabídne repliku stříbrného kutno-
horského tolaru s podobiznou císaře a krále Max-
miliána II. za 16. století. Kutnohorský tolar je po 
jáchymovském šlikovském tolaru druhou repli-
kou, kterou letos mincovna vydává v kolekci 
„Hold historickým mincovnám“. Autorem repli-
ky tolaru je Jan Lukáš a koupit ji bude možné za 
1570 Kč, její průměr činí 37 mm. Na lícní straně 
je císař a král Maxmilián II. ve zbroji se svato-
václavskou korunou na hlavě. Rubové straně 
dominuje dvouhlavý císařský orel s říšskou koru-
nou. Mincovna razí 1000 tolarů. 

Společnost LEGENDOR Vás zve 29. května 2012 na seminář: 
TRHY CENNÝCH PAPÍRŮ V KONTEXTU GLOBÁLNÍ FINANČNÍ KRIZE 

Lektor: Petr Musílek, VŠE Praha 
 

Cílem semináře je analyzovat institucionální a cenové fungování trhů cenných papírů a postihnout trendy. Hovořit se 
bude o příčinách a důsledcích globální finanční krize, která způsobila ekonomické problémy v mnoha vyspělých a rozví-

jejících se ekonomikách a vyvolává i nevídané změny v oblasti institucionálního uspořádání trhů cenných papírů. 
 Bližší informace na www.legendor.cz nebo na tel.: 224 247 268,  
Mgr. Jitka Hauptvogelová, e-mail: hauptvogelova@legendor.cz. 

TECHNOLOGIE 

NUMISMATIKA 

Míra softwarového pirátství  
v ČR klesla čtvrtým rokem  
Čeští softwaroví piráti čelí rostoucímu tlaku ze 
strany protipirátských organizací a výrobců soft-
waru. Tuzemská míra softwarového pirátství již 
čtvrtým rokem klesla o procentní bod. „V ČR se 
v roce 2011 užívalo nelegálně 35 % softwaru. To 
znamená, že téměř každý třetí software je instalo-
ván pirátsky. Komerční hodnota v ČR užívaného 
pirátského softwaru činí 3,8 mld. Kč,“ shrnuje 
závěry výroční studie pirátství Jan Hlaváč  
z protipirátské organizace BSA.  
IBM lídrem firemního poradenství  
Společnost IBM je světovým lídrem v oblasti 
podnikových poradenských služeb. Vyplývá to  
z výsledků zprávy IDC MarketScape Worldwide 
Business Consulting Services 2012 Vendor Ana-
lysis. Prvenství si IBM vysloužilo i jako poskyto-
vatel poradenství v oblastech transformace dato-
vých center a podnikové architektury.  
PayPal nabízí PayPal Media Network  
Společnost PayPal oznámila, že zpřístupní svým 
obchodním partnerům dynamickou vícekanálo-
vou reklamní platformu PayPal Media Network. 
Obchodníkům umožní přesněji cílit a oslovit 
zákazníky ve všech médiích. Kromě poskytování 
služeb ve skupině eBay, PayPal Media Network 
cílí na více než 70 milionů uživatelů mobilních 
telefonů v Severní Americe prostřednictvím 
různých partnerství. Využívá propojení s mobil-
ními a internetovými dražebními portály, nabíd-
kovými servery a vyhledávači zboží či služeb. 
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EK a ECB pracují na scénáři  
odchodu Řecka z eurozóny 

EK a ECB pracují na krizovém scé-
náři, který počítá s nuceným odcho-
dem Řecka z eurozóny, řekl komisař 
EU pro obchod Karel De Gucht. Je to 

zřejmě poprvé, co někdo z představitelů EU po-
tvrdil existenci takových plánů. "Před rokem  
a půl mohlo existovat riziko dominového efektu. 
Dnes ale máme v rámci ECB i v rámci EK služby, 
které pracují na nouzových scénářích pro případ, 
že to Řecko nezvládne," řekl De Gucht. 
EBRD: Krize v eurozóně je velkou 
hrozbou pro rozvíjející se Evropu 
Krize v eurozóně ohrožuje rozvíjející se evrop-
ské země. Pokud se bude krize dále stupňovat 
hrozí, že růst v rozvíjejících se evropských ze-
mích výrazně zpomalí a mohl by se zvrátit v re-
cesi. Uvedla to EBRD, která v lednu zlepšila svůj 
výhled růstu pro 29 rozvíjejících se zemí Evropy 
a střední Asie na 3,2 % z předchozích 3,1 %. Ny-
ní však banka varovala, že nejistoty kolem další-
ho vývoje v EMU zvyšují pravděpodobnost, že 
ekonomický růst letos a v příštím roce bude niž-
ší, než se čeká, a mohl by dokonce být negativní.  
Země EU se shodly na nových  
pravidlech kapitálové přiměřenosti 
Ministři financí členských zemí EU se v Bruselu 
dohodli na pravidlech kapitálové přiměřenosti. 
Banky v EU by na jejich základě měly posílit ka-
pitálové rezervy. Dohoda mezi státy unie by měla 
umožnit to, aby normy začaly platit od příštího 
roku. Nyní o tom budou jednat země EU s euro-
poslanci. Dohoda o pravidlech kapitálové přimě-
řenosti Basel III by se měla týkat 120 hlavních 
světových bank, z nichž na EU připadá 45.  
V unii je ale kolem 8300 bank a unie chce pokrýt 
novými pravidly všechny. 
Moody's snížila hodnocení  
16 španělských bank 
Ratingová agentura Moody's snížila hodnocení 
dlouhodobé úvěrové a depozitní spolehlivosti  
16 španělských bank včetně Banco Santander, 
která je největší v eurozóně. Zdůvodnila to tím, 
že se oslabila schopnost španělské vlády pomá-
hat některým bankám. Hodnocení bank se snížilo  
o nejméně jeden stupeň, u některých o tři stupně.  

Hypoindex: Úrokové sazby hypoték v dubnu stouply na 3,7 % 
Průměrná úroková sazba hypoték v dubnu stoupla na 3,7 % z březnových 3,68 %. Zájem o hypotéky 

ve srovnání s březnem klesl. Vyplývá to z údajů Fincetrum Hypoindexu. Průměrná úroková sazba  
u hypoték sice lehce stoupla, ale například jednoleté fixace zaznamenaly pokles z březnových 4,37 % na 
4,18 %. Stále je to ovšem nejméně oblíbená fixace hypoték. Největší přízni klientů se stále těší pětiletá 
fixace, jejíž sazby se zvýšily na 3,6 %. "Hypoteční trh se nadále drží na úrovni zajímavých měsíčních 
objemů okolo 9 mld. Kč, avšak již s mírným růstem sazeb. Meziměsíčně sice došlo k poklesu objemu, 
avšak ve srovnání s letošním silným březnem," uvedl vedoucí analytik Fincentra Josef Rajdl. Objemy 
nově poskytnutých hypotečních úvěrů v dubnu klesly ve srovnání s březnem o zhruba 800 mil. Kč na 
9,07 mld. Kč. Lidé si sjednali 5435 hypotečních úvěrů, což je o 676 méně než v březnu. 

Stavební spořitelny půjčily do dubna více peněz než loni 
Stavební spořitelny od ledna do konce dubna poskytly úvěry za nece-
lých 13,2 mld. Kč, což je meziročně nárůst o necelé 1 %. Počet nově 
uzavřených smluv meziročně klesl o více než 112 000 na 309 000. 
Největší růst poskytnutých úvěrů zaznamenala letos do dubna Raiffei-
sen stavební spořitelna, a to o téměř čtvrtinu. Naopak více než poloviční 
propad v objemu úvěrů zaznamenala Wüstenrot. Počet uzavřených 
smluv meziročně zvýšily Modrá pyramida a Wüstenrot stavební spoři-

telna. Loňský výrazně vyšší počet uzavřených smluv souvisel hlavně s marketingovými akcemi spořite-
len na počátku roku, které se tehdy zaměřily v souvislosti se změnami spoření na získávání vkladů. 

UniCredit Bank zvýšila ve čtvrtletí čistý zisk na 691 mil. Kč 
Tuzemská UniCredit Bank zvýšila letos v 1. čtvrtletí meziročně čistý zisk o 4 % na 691 mil. Kč. "Daří 

se nám naplňovat obchodní cíle, to vše i přes vliv zpomalování české ekonomiky a stále pokračující 
skepsi na finančních trzích. Nadále budeme pokračovat v rozvoji distribuční sítě kamenných poboček, 
investic do nových inovativních produktů a alternativních prodejních kanálů," uvedl generální ředitel 
banky Jiří Kunert. Celková aktiva banky meziročně stoupla téměř o 14 % na 288,9 mld. Kč. Vklady 
klientů vzrostly o 7 % na 177,2 mld. Kč, úvěry klientům stouply o 1,8 % na 177,9 mld. Kč. Čistý úroko-
vý výnos v prvním čtvrtletí banka meziročně zvýšila o 2,5 % na 1,6 mld. Kč. Čistý zisk z poplatků  
a provizí bance vzrostl o 14 % na 459 mil. Kč. Celkové provozní výnosy poklesly o 1,4 % na 2,34 mld. 
Kč. Tvorba opravných položek a rezerv k úvěrům meziročně bance klesla o 3 % na 432 mil. Kč. 

Konečné slovo o hypotéce má v polovině domácností žena 
Už dávno neplatí, že se muž lépe vyzná ve světě financí a má rozhodující slovo při výběru hypotéky. 

Téměř v polovině případů má totiž dnes o nabídce finančních produktů detailnější znalosti žena a ta je 
také v 50 % domácností tím, kdo vybírá hypotéku. Vyplývá to z průzkumu ČSOB. „Ženy jsou podle 
průzkumu při zjišťování podrobností pečlivější, nespokojí se s informacemi z internetu, ale pročítají 
nabídky bank, radí se s finančními poradci a porovnávají získané informace. Tento proces jim nejčastěji 
zabere od 1 do 3 měsíců,“ říká Ivana Bohatcová, výkonná manažerka segmentu Bydlení a úvěry ČSOB. 

ČS testuje v Jihočeském kraji novou pojízdnou pobočku  
Pobočková síť České spořitelny se rozrostla o další novinku – pojízdnou pobočku. Klienti ji mohou 

prozatím využívat v Bavorově a Bernarticích, kde ji banka začala v dubnu letošního roku testovat. Česká 
spořitelna tak navazuje na loňské uvedení vůbec první mobilní pobočky v České republice, která slouží 
klientům převážně v době rekonstrukce stávajících kamenných poboček a je samostatně nepojízdná. 
Nová pojízdná pobočka je ovšem mnohem flexibilnější.  

ERA: Lidé nejvíce žádají o půjčky v červnu a listopadu  
Z dat Era půjček shromažďovaných od roku 2007 plyne, že lidé stále nejvíce žádají o úvěrové produk-

ty na jaře, dále před letními prázdninami a v předvánočním čase. Podle ročního období se ale mění jejich 
účelovost. Klienti půjčkami financují častěji než dříve věci trvalejší hodnoty, tedy potřeby spojené  
s pořízením nebo zvyšováním standardu jejich bydlení, ale také věci důležité pro chod domácností nebo 
rekreačních objektů.  

KB upravila web podle požadavků klientů 
Komerční banka připravila pro klienty inovovanou podobu svých webových stránek. Jako podklad pro 

úpravy posloužilo vyhodnocení dlouhodobých zkušeností s chováním samotných uživatelů na stránkách 
www.kb.cz. Úpravy přinesou zlepšení orientace a rychlejší cestu k požadovaným informacím.  

Chytrý Honza bude hodnotit český trh s finančními produkty 
Finanční server chytryhonza.cz spustil na svých stránkách hodnocení všech nabízených finančních 

produktů. Uživatelé mají nyní možnost hodnotit služby finančních institucí až pěti hvězdičkami, ke 
kterým mohou přidat i slovní hodnocení se svou osobní zkušeností. Noví zájemci o některý z nabízených 
produktů se tak mohou velmi lehce a rychle přesvědčit o kvalitě nabízených služeb. Chytrý Honza se 
touto cestou snaží upozornit své uživatele na to, že ne vždy jde jen o cenu, ale také o kvalitu nabízených 
služeb a spokojenost jejich zákazníků.  

ČSOB a Era rozdá 46 projektům na rozvoj regionů přes 2 mil. Kč  
V rámci Menších komunitních grantů 2012 podpořily ČSOB a Era celkem 46 projektů, mezi které 

letos rozdělily více než 2 mil. Kč. Dvě nezávislé komise vybraly vítěze z 252 žádostí, které dorazily do 
Nadace VIA k datu uzávěrky 16. března 2012. Od roku 2009 ČSOB a Era podpořily regiony celkovou 
částkou přesahující 16 mil. Kč. Mezi nejúspěšnější kraje s největším počtem podpořených projektů se  
v letošním roce nově zařadil Ústecký kraj (10 podpořených projektů), dále kraj Vysočina (7 projektů)  
a se stejným počtem podpořených projektů Středočeský a Jihomoravský kraj (5 podpořených).  
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Pozvánka na orientační závod  
a na turnaj v plážovém volejbalu  

Sdružení organizátorů bankovních 
sportovních akcí (SOBSA) zve čtenáře 
BANKOVNICTVÍ i s rodinami na dvě 
sportovní akce. Nejdříve do Frýdlantu, 
kde se v sobotu 16. června koná tradič-

ní orientační závod SPRÁVNÝM SMĚREM  
S VITALITAS. Bude se soutěžit o nejlepší orientač-
ní běžce nebo chodce – zaměstnance  peněžních 
ústavů v ČR. Tratě budou připraveny pro úplné 
začátečníky včetně rodin s dětmi i pro zkušenější 
závodníky. Uzávěrka přihlášek je 4. června.  
Následující týden – v neděli 24. června – jste zváni 
na turnaj v plážovém volejbalu, který se uskuteč-
ní ve sportovním areálu klubu BVC Žraloci Pňov – 
Předhradí. Soutěžit budou tříčlenné týmy začáteč-
níků a dvoučlenné týmy vyspělých borců. V obou 
kategoriích budou vyhodnoceny nejlepší týmy 
českého peněžnictví. Uzávěrka je 17. června.  
Bližší informace najdete na www.sobsa.cz. 
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Akcie Facebooku zahájily růstem, 
později klesly na původní cenu 
Akcie největší světové sociální sítě Facebook za-
hájily svůj debut na trhu Nasdaq vzestupem asi  
o 12 %. Brzy se však růst akcií zmírnil, až ustal 
úplně a cena se vrátila na původní úroveň. To je 
zklamání pro řadu analytiků, kteří čekali v první 
den obchodování vzestup o desítky procent.  
Zisk LSE loni vzrostl o 30 % 
Zisk londýnské burzy London Stock Exchange 
za finanční rok do konce března vzrostl o 30 % 
na 442 mil. GBP. Společnost těžila z akvizic  
a rozšiřování aktivit a má v plánu další expanzi. 
Tržby LSE se zvýšily o 10 % na 680 mil. GBP.  
Senát schválil Obamovy  
kandidáty do vedení Fedu 
Americký Senát schválil dva kandidáty preziden-
ta Baracka Obamy na členy Rady guvernérů Fed. 
Ústřední orgán Fed tak bude v plném počtu sed-
mi členů poprvé od roku 2006. Senát schválil 
ekonoma z Harvardovy univerzity Jeremyho 
Steina a investičního bankéře Jeroma Powella. 
Rozhodnutí může posílit pozici šéfa Fed Bernan-
keho ve snaze podporovat stále ochablou americ-
kou ekonomiku stimulační měnovou politikou.  
Tempo odlivu vkladů z řeckých 
bank zrychluje, upozornil šéf IIF 
Tempo odlivu vkladů z řeckých bank zrychluje. 
Upozornil na to ředitel Ústavu pro mezinárodní 
finance IIF Charles Dallara. Situaci podle něj 
může zklidnit nová řecká vláda, pokud ujistí, že 
je v jejím zájmu udržet Řecko v eurozóně.  
FBI potvrdila vyšetřování JPMorgan  
Ředitel amerického Federálního vyšetřovacího 
úřadu Robert Mueller potvrdil, že jeho úřad začal 
předběžně vyšetřovat okolnosti vysoké ztráty  
v bance JPMorgan Chase & Co. Zatím je ale prý 
předčasné spekulovat, zda byl porušen zákon. 
Politici ale i tak už hovoří o nutnosti přísnější re-
gulace bank. 
Inflace v dubnu v EU klesla,  
v ČR je třetí nejvyšší z unie 
Meziroční míra inflace v dubnu v eurozóně kles-
la z březnových 2,7 % na 2,6 %. V celé EU se 
snížila z 2,9 % v březnu na dubnových 2,7 %. 
ČR má společně s Polskem třetí nejvyšší inflaci.  
Erste Group zatím další  
expanzi na východě neplánuje 
Rakouská Erste Group Bank, která ovládá Čes-
kou spořitelnu, zatím nemá plány na další expan-
zi ve střední a východní Evropě. Dlouhodobě má 
ale v hledáčku Polsko a Bulharsko, řekl její šéf 
Andreas Treichl. Dlouhodobě také Treichl pova-
žuje za "zajímavý" trh Ukrajinu. Tam je však 
podle něj těžké odhadovat politické směřování. 
Erste nyní kromě českého trhu podniká na Slo-
vensku, v Maďarsku a Rumunsku.  
Důvěra investorů a analytiků  
v německou ekonomiku klesla 
Důvěra investorů a analytiků v německou ekono-
miku tento měsíc prudce klesla. Index německé-
ho výzkumného ústavu ZEW se snížil na 10,8 
bodu z dubnových 23,4 bodu.  
Kanceláře Kellnerova řetězce  
prohledávali ruští vyšetřovatelé 
Moskevské kanceláře největšího prodejce bílé 
techniky v Rusku, řetězce Eldorado, prohledávali 
petrohradští vyšetřovatelé, vyšetřující údajné da-
ňové úniky jiného podniku, kaliningradské firmy 
Telebalt, která patří k dodavatelům řetězce. Eldo-

KB vyplatila klientům z řad municipalit další dotace 
Komerční banka vyplatila v uplynulých dnech ze zdrojů EIB klientům z řad municipalit další dotace, 

tentokrát ve výši 3 mil. Kč. Celkem tak na dotacích z těchto zdrojů vyplatila KB již 33 mil. Kč. Dotace 
jsou spojeny s úvěry ze zdrojů EBRD a EIB. Předností těchto programů je skutečnost, že veškerou agen-
du spojenou se schválením, administrací projektu i výplatou dotace zařizuje Komerční banka.  

Kampaň Privátní účet Oberbank Žirokonto Plus 
Oberbank zahajuje letní kampaň Oberbank Žirokonto Plus – privátní účet 
pro všechno, co skutečně potřebujete za 79 Kč měsíčně, který zahrnuje  
v paušální ceně tyto výhody – všechny standardní tuzemské elektronické 
transakce, všechny tuzemské výběry z bankomatů Oberbank a ČSOB  
a platební kartu Maestro. Nový privátní účet je jednoduchý a srozumitelný. 
Je určen pro aktivní klienty, kteří mají rádi kontrolu nad svými financemi 
prostřednictvím elektronického bankovnictví a preferují výběr hotovosti  

v bankomatech. Zároveň platí pouze za to, co skutečně využijí a chtějí mít bankovní služby za přiměře-
nou cenu. Poradci jsou připraveni pomoci klientům a vyřídit formality spojené s přechodem k Oberbank. 
V rámci kampaně mají klienti možnost vyzkoušet  Žirokonto Plus až 1 rok zdarma.  

KB a Potravinářská komora ČR upevnily spolupráci 
Komerční banka a Potravinářská komora ČR podepsaly smlouvu o spolupráci. Nová smlouva formál-

ně stvrzuje tradičně dobré vztahy mezi Komerční bankou a komorou, která sdružuje celou řadu jejích 
klientů. KB patří k nejvýznamnějším bankovním partnerům domácích potravinářů a zemědělců. Finan-
cováním firem z oboru a budováním dlouhodobých vztahů přispívá k rozvoji celého odvětví v ČR.  

Ziskové hospodaření Moravského Peněžního Ústavu 
Moravský Peněžní Ústav – spořitelní družstvo vykazuje za 1. čtvrtletí zisk ve výši 18 mil. Kč a nárůst 

úvěrů o 16 % na 6,195 mld. Kč. MPU poskytuje úvěry převážně zajištěné nemovitostí, kdy tímto kon-
zervativním způsobem má zajištěno 87 % všech úvěrů.  MPU k 31. 3. 2012 vykazuje 9000 členů, jeho 
bilanční suma je 7,88 mld. Kč, výše kapitálu 646 mil, Kč, kapitálová přiměřenost 9,47 %.  

Čtyři z pěti českých domácností mají úspory i doma v hotovosti 
Při nakládání se svými úsporami a jejich zhodnocování jsou Češi konzervativní. Podle průzkumu ING 

Bank, realizovaného u domácností, které mají nějaké úspory, naprostá většina (85 %) dotazovaných 
využívá pro spoření běžný účet, 79 % střádá nebo má odloženou finanční rezervu i doma v hotovosti. 
Oblíbená jsou i stavební spoření a spořicí účty, které využívá asi polovina Čechů. Na běžném účtu při-
tom mají respondenti asi třetinu svých úspor, po 17 % mají rozloženo na spořicích účtech či v hotovosti.   

KB zlevňuje hypotéky  
Akční nabídka Komerční banky přináší významné zvýhodnění hypotečních úvěrů s delší dobou fixace. 

U hypoték s fixací na pět a více let byla úroková sazba snížena až o 0,6 procentního bodu. Hypotéky na 
bydlení získají v KB bez poplatku za zpracování úvěru a ocenění nemovitosti klienti, kteří zvolí fixaci na 
pět a více let, podají žádost o hypotéku do 31. 5. a podepíší smlouvu o hypotečním úvěru do 15. 7. 2012. 
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ČS vydává dvě nové tranše hypotečních zástavních listů 
Česká spořitelna vydává dvě nové tranše hypotečních zástavních listů v objemu 1 mld. Kč a 600 mil. 

Kč v dodatečné emisní lhůtě. U tranše v objemu 1 000 000 Kč je úroková sazba 4,80 % p.a. a splatnost 
24.2.2016. Emise v objemu 600 mil. Kč má úrokovou sazbu 6,15 % p.a. a splatnost je 29.11.2023.  

Pivo se ukazuje jako dobrá investice 
Strukturované fondy ČSOB a jejich podskupina – zajištěné fondy – dosahují velmi dobrých výsledků. 

Mezi ty nejvýkonnější v dubnu patřily Horizon ČSOB Bonusový fond 2 a Optimum fund ČSOB Stát-
ních dluhopisů 1. Dobře si stojí i fond s marketingovým názvem ČSOB Světových pivovarů 1 (KBC 
Click CSOB Breweries 1), který na konci dubna zahájil zaklikávání hodnot ke konci jeho životnosti, kdy 
první zakliknutá hodnota koše je 29,34 % nad počáteční hodnotou. 

AKAT: Majetek v podílových fondech stoupl na 224,8 mld. Kč 
Majetek, který mají Češi uložený v podílových fondech, v 1. čtvrtletí vzrostl o 772 mil. Kč na 224,8 

mld. Kč. Loni majetek ve fondech klesl o 23,4 mld. Kč na 224 mld. Kč. Hodnota majetku v zahraničních 
fondech klesla během tří měsíců roku o 519 mil. Kč na 115,3 mld. Kč, domácí fondy vykázaly nárůst  
o 1,29 mld. Kč na 109,5 mld. Kč. Mezi pětici největších zprostředkovatelů domácích a zahraničních 
podílových fondů v ČR patří skupina ČSOB se 69,1 mld. Kč, skupina České spořitelny s 63,3 mld., 
skupina Komerční banky s 26,5 mld. Kč, skupina ING s 14,2 mld. a ČP Invest s 13,7 mld. Kč. 

KAPITÁLOVÉ TRHY 

World Retail Banking Report 2012 
Efma a Capgemini Vás srdečně zvou na prezentaci hlavních závěrů studie "World Retail Banking Re-
port 2012", která se uskuteční ve středu 23. května od 9:00 v prostorách Hadovka Office Park v Praze.  

 
 
 

Vstup je volný, více informací o programu a registraci získáte na  
http://www.efma.com/index.php/networking/roadshows/overview/EN/2/49/1-NV7KZ. 
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rado, patřící skupině PPF finančníka Petra Kell-
nera, vyjádřilo ještě v pondělí nad policejní akcí 
údiv, jakož i ochotu plně spolupracovat. 
Zisk Allianz stoupl o 58 % 
Zisk německé pojišťovny Allianz v 1. čtvrtletí 
vzrostl o 58 % na 1,4 mld. EUR. Hospodaření 
pojišťovny podpořily nižší výplaty pojistných 
škod a vyšší příjmy z neživotního pojištění. Pro-
vozní zisk stoupl o 40 % na 2,33 mld. EUR. Pří-
jmy mírně stouply na 30,1 mld. EUR z loňských 
29,9 mld. EUR. Příjmy v divizi životního a zdra-
votního pojištění klesly o 4 %. 
Z vedení JPMorgan odchází  
kvůli ztrátě investiční šéfka 
Kvůli miliardovým ztrátám z obchodování od-
chází z americké bankovní skupiny JPMorgan 
Chase & Co. šéfka jejího investičního útvaru Ina 
Drewová. Ta vedla divizi, která ztrátu způsobila. 
Drewovou nahradí Matt Zames. Ten dosud spolu 
s Danielem Pintem řídil divizi dluhopisů. 
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ČNB udělila licenci  
pro mobilní platby Mobito 
Koncem léta dostanou Češi možnost platit na-
místo hotovosti či platební kartou běžně i mobi-
lem. Píšou to dnešní HN, podle kterých už nový 
způsob placení Mobito dostal povolení od ČNB  
a Češi tak získají novou možnost platit mobilním 
telefonem za zboží a služby, hradit složenky, 
posílat si mezi sebou peníze či zaplatit mobilním 
telefonem nákup na internetu. Nový způsob 
placení je dílem společnosti Mopet CZ, která je 
společným podnikem všech tří mobilních operá-
torů a čtyř českých bank (České spořitelny, GE 
Money Bank, Raiffeisenbank a UniCredit Bank). 
Služba Mobito bude dostupná ve všech typech 
telefonů a klientům všech bank. Nevyžaduje 
změnu SIM karty ani úpravu telefonu. Jedinou 
podmínkou bude propojit telefon s bankovním 
účtem či platební kartou klienta, píšou HN. 
Koruna v úvodu týdne  
dál posiluje k euru i dolaru 
Česká koruna v úvodu týdne dál posiluje k obě-
ma hlavním světovým měnám. Kolem 10:40 byla 
proti pátku vůči euru silnější o osm haléřů na 
25,18 Kč/EUR a k dolaru si polepšila o 15 haléřů 
na 19,70 Kč/USD. Vyplývá to z údajů serveru 
Patria Online. Podle Martina Prokopa z Next 
Finance je na začátku týdne nálada na trhu mírně 
optimistická, investory uklidnil dvoudenní sum-
mit G8. "Jinými slovy země G8 se zavázaly, že 
budou podporovat ekonomický růst. Tyto výroky 
je nutné brát se značnou rezervou, nicméně je to 
šance pro posílení koruny, neboť podpora ekono-
mického růstu by mohla znamenat i větší poptáv-
ku po českém zboží," uvedl Prokop. 
Počet připojištěných na penzi  
stoupl o 50 000 na 4,62 milionu 
Počet účastníků penzijního připojištění v ČR  
v 1. čtvrtletí stoupl o 50 000 na 4,62 milionu. 
Tempo růstu proti loňsku zrychlilo. Počet nově 
uzavřených smluv činil 163 000, což bylo mezi-
ročně o 42 000 více, uvedlo MF ČR.  

DIRECT Pojišťovna zvýšila počet účinných smlluv o 9 %  
DIRECT Pojišťovna meziročně zvýšila počet účinných smluv v portfoliu o 9 % a k 
31. 3. 2012 jich evidovala celkem 73 897. Hrubé předepsané pojistné za 1. čtvrtletí 
2012 dosáhlo výše 82 mil. Kč (podle IFRS) a v meziročním porovnání vzrostlo 
o 2 %. Čisté předepsané pojistné skupiny RSA dosáhlo v 1. čtvrtletí 2012 výše 2,2 
mld. GBP, což v meziročním srovnání znamená 5% nárůst. „Klíčový směr strate-

gie DIRECT Pojišťovny, tedy prodej pojištění online a prostřednictvím našich partnerů, se dlouhodobě 
ukazuje jako správný, což potvrzují výsledky dosažené v 1. čtvrtletí roku 2012,“ říká Ján Čarný, generál-
ní ředitel DIRECT Pojišťovny, a dodává: „Velký přínos pro nás má spolupráce s největším prodejcem 
ojetých automobilů AAA Auto v oblasti pojištění motorových vozidel a největším retailovým řetězcem  
v ČR, společností Tesco Stores ČR, v oblasti pojištění motorových vozidel a cestovního pojištění.“ 

Allianz letos stoupl zisk na 201 mil. Kč 
Čistý zisk Allianz pojišťovny v 1. čtvrtletí stoupl na 201 mil. Kč ze 71 mil. Kč ve stejném období loni. 

Pojišťovna vybrala na pojistném 2,53 mld. Kč, meziročně zhruba stejně. Za výrazným letošním růstem 
zisku stál především negativní vývoj cen aktiv v 1. čtvrtletí 2011. V životním pojištění vybrala Allianz 
přes 571 mil. Kč. Největší růst zaznamenala v běžně placeném životním pojištění, kde rostla nejvíce  
z celého trhu. V neživotním pojištění vykázala předpis pojistného 1,96 mld. Kč. Bilanční suma ke stejné-
mu datu představovala 27,1 mld. Kč a výše technických rezerv 20,1 mld. Kč. 

V Písku se na penzi připravují nejlépe 
Výše měsíčních úložek na účet penzijního připojištění se v republice liší region od regionu. V průměru 

si spoří nejvíce obyvatelé Písku, nejméně obyvatelé Děčína. V okolí Prahy a na Orlickoústecku lze oče-
kávat nejlepší příspěvek na penzi od zaměstnavatele. Vyplývá to ze statistik PF České pojišťovny.  

Pojišťovna ČS pojistí proti encefalitidě i lymské borelióze  
S hrozbou nákazy vzrůstá zájem klientů Pojišťovny České spořitelny o pojištění následků způsobe-

ných přisátím klíštěte. V současné době je pojištěno 176 000 klientů.   

PF KB v 1. čtvrtletí stoupl zisk na 372 mil. Kč 
Penzijnímu fondu Komerční banky stoupl v 1. čtvrtletí zisk meziročně o 167 mil. na 372 mil. Kč. 

Výsledek pozitivně ovlivnil jednorázový prodej dluhopisů s delší splatností. PF KB v 1. čtvrtletí uzavřel 
32 000 nových smluv o penzijním připojištění, počet účastníků stoupl od začátku roku o 7000 na 515 
000. Objem spravovaných peněz vzrostl meziročně o 8 % na 31,2 mld. Kč.  

Klienti ČPP mohou opět platit pojistné přes terminály Sazky 
ČPP a SAZKA sázková kancelář se dohodly na obnovení plateb pojistného přes terminály loterijní 

společnosti. Klient může platbu uhradit pomocí čárového kódu, který je vytištěn na platebním dokladu 
nebo si ho klient vytiskne při online sjednání pojistné smlouvy prostřednictvím webových stránek ČPP.  

Skupině Triglav stoupl loni čistý zisk o 78 % 
Slovinské finanční skupině Triglav, jejíž součástí je menší tuzemská pojišťovna Triglav, stoupl loni 

čistý zisk meziročně o 78 % na 47,5 mil. EUR. Za nárůstem zisku skupiny Triglav stojí hlavně výsledky 
v pojišťovnictví. Celkový objem předepsaného pojistného stoupl na 989 mil. EUR. Česká Triglav vybra-
la loni podle údajů ČAP na pojistném 671 mil. Kč, což bylo o 9 mil. Kč méně než v roce 2010. 

Zisk penzijních fondů v 1. čtvrtletí činil 1,49 mld. Kč 
Tuzemským penzijním fondům v 1. čtvrtletí stoupl zisk meziročně o 161 mil. Kč na 1,49 mld. Kč. Na 

penzi si spořilo 4,69 milionu Čechů, na konci loňského roku jich bylo o 88 000 méně, informovala APF.   

V létě roste počet asistenčních zásahů o 25 % 
Nová asistenční služba ČP ASISTENCE je klientům České pojišťovny k dispozici od 1. března, kdy 

začala poskytovat služby motoristům. V květnu své aktivity rozšířila také na asistenční zásahy k majet-
kovému a životnímu pojištění ČP. Za první dva měsíce provozu řešila více než 10 500 příchozích hovorů 
motoristů a průměrná čekací doba na spojení s operátorem činila méně než 10 sekund. „V nadcházejícím 
období prázdnin očekáváme 25% navýšení počtu příchozích i odchozích hovorů. Také v létě je nejvíce 
zahraničních případů z Německa, dochází však k výraznému zvýšení počtu asistenčních zásahů v Chor-
vatsku, Itálii a Rakousku,“ dodává Jaroslav Hanzlík, výkonný ředitel společnosti ČP ASISTENCE.  

Projekt Bezpečně do cíle úspěšně pokračuje 
V rámci projektu Bezpečně do cíle pojišťovna Kooperativa a Picodas Praha, distributor navigačních 

přístrojů značky Garmin, připravily další rozšíření navigačních map. Mapu Atlas 2012 doplnila speciální 
mapová vrstva „Mapa krádeží“, která dokáže řidiče informovat o statistice krádeží a vykrádání motoro-
vých vozidel v oblasti kde zaparkuje automobil. Řidiče na tuto možnost upozorní v okamžiku dojezdu 
do cíle hlas Otakara Brouska. Již v roce 2011 do navigačních map Garmin partneři projektu zapracovali 
upozornění na železniční přejezdy a nebezpečné úseky silnic a dálnic. Kritická místa jsou výrazně gra-
ficky vyznačena a doplněna hlasovým upozorněním.  
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AKTUÁLNĚ 

POJIŠTOVNY A PENZIJNÍ FONDY 
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